
例題１
5623は1000が何個、100が何個、10が何個、1が何個ですか。

答え 5個 , 6個 , 2個 , 3個

[例題１の解説]
5623は5000と600と20と3でできています。

5000は1000が5個、600は100が6個、20は10が2個、3は1が3個

よって、5623は1000が5個、100が6個、10が2個、1が3個でできています。

例題２
次の問いに答えなさい。

（１） 100が10個あつまるといくつになりますか。

（２） 1000が10個あつまるといくつになりますか。

答え （１）1000（２）10000

[例題２の解説]

（１） 100が10個で、100＋100＋100＋100＋100＋100＋100＋100＋100＋100なので1000（千）になります。
せん

100円玉が10枚あることと同じです。100×10＝1000

（２） 1000円札が10枚あることと同じです。1000が10個で10000（一万）です。
えんさつ まい いちまん

1000×10＝10000
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例題３
10000よりも1小さい数はいくつですか

答え 999

[例題３の解説]
9997 9998 9999 10000 となるので、10000よりも1小さい数は9999です。

ポイントまとめ

・100が10個で1000（千）
せん

・100が100個で10000（一万）
いちまん
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